

新密播报 | 政务

“多宣传新密之美,多宣传新密正能量,让新密变得更加赏心悦目”

新密九部门联动整治“虚假、不良广告”

本报设立曝光台60285599邀您参与新密精神文明创建

整治重点:包括七方面 以医疗药品为主

记者了解到,此次整治重点依据《广告法》《医疗广告管理办法》《药品广告审查发布标准》等法律、法规及规范要求,以医疗、药品、保健食品、美容服务和化妆等广告为整治重点。

另外,《新密市虚假广告综合整治工作实施方案》(以下简称“方案”)显示,除以上四类广

告外,还包括了以新闻报道形式发布的“五大类”广告,主要是以信息、专家访谈、科普宣传等形式发布广告,误导消费者的行为;以会议、讲座、健康咨询、免费试用等形式违法推广销售、宣传药品、保健食品、医疗器械的;非法集资广告、非法代孕广告及其他违法广告法律、法规

及有关规定的行为。

其整治范围包括了新密市各类广播、电视、报纸、杂志广告经营单位,以及含有医疗、药品、保健食品等内容的各类印刷品广告(含固定形式印刷品广告)以及各类户外广告。还包括在新密市注册备案的各互联网站及具有广告发布资格的机构。

新密市环保局 加大扬尘污染治理力度

近日,按照郑州市政府扬尘污染治理专项督导方案的通知要求,新密市环保局抽调业务骨干成立9个督导组,分赴18个乡镇、办事处、管委会和7个市直部门展开现场督导。一是督导各对象单位组织机构建设、责任分工、资料台账管理等情况。二是督导各对象单位工作量化落实情况。重点是各乡镇、街道办事处、管委会、各责任部门每周检查工地和道路扬尘不少于总工作量的50%。三是督导工地加强治理工作。根据《新密市扬尘污染综合整治工作方案》要求,落实6个100%的标准情况(即施工现场围挡率、工地物料堆放覆盖率、路面硬化率、车辆冲洗率、湿法作业率、运土车辆密闭率达到100%)。对于达不到要求的,下达整改通知,情节严重或不整改者,将给予相应处罚,确保给新密市人民一个蓝天白云。

记者 董占卿
通讯员 尚喜瑞 王卫东

苟堂镇 认真做好低保申报工作

为扎实做好2015年低保对象摸底申报工作,确保惠民政策落实到位。近日,苟堂镇通过召开会议、进村宣传、咨询解答等形式,认真宣传相关政策,使低保政策家喻户晓。采取张榜公布、民主评议方式,把低保申报置于群众监督之下,确保低保申报公开透明,并采取个人申报、入户核查相结合的方式,对新增对象进行信息核查,入户率100%,确保核查登记工作准确无误。同时,严格按照“个人申请、村民代表评议、村组调查摸底、镇审核”4个环节进行。规范操作程序,准确核查低保对象的信息,务求材料和手续齐全,真实可靠,确认有据。

记者 董占卿
通讯员 寇福恩 刘二伟

牛店镇抓建设环境优化 提升为企业服务能力

近日,记者从牛店镇了解到,为了提升为企业的服务能力,该镇高度重视经济发展环境,从党委政府、机关站所、镇直部门,到各村两委干部,思发展、想转型,为企业营造良好环境成为全镇共识。对于具体项目,书记镇长亲自过问、亲自协调、亲自定调,对项目手续办理实行“一对一”贴身服务,专人负责。确保入驻项目按照投资协议约定时限开工建设。镇纪委定期进行明察暗访,发放调查问卷,并设立举报电话,对乱收费、乱摊派行为,一经发现,坚决调查处理,杜绝各类不廉洁行为,为企业发展营造良好环境。

记者 董占卿 通讯员 张国辉

《中华人民共和国广告法》将于2015年9月1日起施行。10日,新密市发布《新密市虚假广告综合整治工作实施方案》,限至本月15日整改,自16日起,新密市九部门联动,历时两个月集中查处虚假广告。全市虚假违法广告综合工作会议上,新密市副市长蒋剑茹针对目前现存广告情况一一进行分析举例,重点提出医疗、房地产等行业。“城市广告是一个地方经济发展的晴雨表,打击不良、虚假宣传,促进精神文明创建,让新密变得更加赏心悦目。”她说。

新密播报 屈绍甫

限时整治:九部门联动跨月重点整治

据了解,此次综合整治工作分三个阶段进行,宣传发动、自查自纠阶段截至本月15日,对“五大类”广告发布内容进行逐条核查;接下来是清理整治阶段,自16日至8月15日;最后

是督查评估阶段,自8月16日至8月31日,巩固专项整治成果,推进长效机制建设。

记者了解到,在第二阶段的清理整治中,将依据有关规定,责令停止发布或进行行政告诫,直

至停止其广告经营业务。凡涉及人数较多、涉案金额较大的,将移送司法部门处理。工商行政管理机关在整治期间,要重点查处一批“五大类”虚假违法广告案件,曝光一批典型违法广告。

重点整治医药、房地产广告

会上,蒋剑茹针对医药以及房地产广告重点提出批评。

用专家明星做幌子:医疗机构宣传的时候用专家明星做幌子,其实到诊专家并非此人。

“免费试用”吸引老年人:广场和人群比较集中的地方放置一些医疗产品吸引老年人,可能老年人健康对其有一定需求,以“免费使用”的方式推销给这些老年人,以达到洗脑目的。这对老年人精神甚至身体上的打击非常大,因为骗子骗的是他们每个月为数不多的退

休金。

夸大其词:楼盘买一送一,究竟是买一套房送一套茶具还是买一套房送一套房。

小广告:形式多种多样,字幕播出治阑尾炎100元做手术,其实是新农合报销后,而不是宣传方100元做手术。

街边墙体广告:使用的胶是非常好的,导致清理起来非常麻烦,这种情况尚未完全杜绝,又出现了地面广告、墙体广告,更加重了城市形象的破坏程度。

“新密是一个文化底蕴很深的城市,我们的城市有很多美丽风景,老百姓也非常朴实,这种广告乱象是对新密抹黑的一种行为。因为每个来到新密的人都会通过媒体或者广告来认知一个城市。”蒋剑茹说。

她提出,审核、监督部门尽快整改、处理,真正与商家对接,以确保广告的真实、可信性。另外,有关执法部门应加强对以上方式的广告清查、排查力度,杜绝这种情况的发生。

新密将举办首届密玉文化节



人勤春早

昨日,记者从新密市获悉,6月21日该市将在德亿大酒店举办2015中国新密首届密玉文化节暨创新产品推介会。活动由新密市密玉协会、郑州火麒麟玉器商贸有限公司共同主办。

5000多年前,中华人文始祖轩辕黄帝从都城轩辕丘出发,翻山越岭,涉水爬坡,寻找珍贵石头,造福民祉。《山海经》《穆天子传》等文献资料记载,黄帝探密山之玉遗址,就在新密市西北助泉寺一带,这便是玉石产地密玉之源。密玉质地致密、细腻、温润,色彩丰富、鲜艳,在国际上被誉为“河南翠”,以产于河南省新密市而得名,是我国四大名玉之一。工艺品种、爵、仕女、飞禽

等数以万计,出口东南亚和欧美60多个国家和地区,在国际上享有盛名。

活动将展示建材装饰类、茶台茶具类、玉石棋类、节日收藏类、祭祀类、摆件饰品类六大类900多件玉器产品,国内知名企业家、商界精英、业内专家学者、行业权威分析师等600多人参加,此次活动大力宣传新密市丰厚的玉文化,推介玉雕产品,展望密玉发展的前景,促进密玉走向全国,开拓国际市场,推动玉石产业发展。

新密播报 屈绍甫
通讯员 张鹏 文/图

50余名志愿者为困难群众收麦



志愿者正在帮助山里群众割麦子

当前,正值三夏麦收大忙,为确保困难群众小麦顺利收割,6月10日,新密市市委组织部组织50余名志愿者走进深山,帮助山里群众抢收小麦。

记者了解到,新密市尖山景区丁沟村海拔近千米,机械无法收割成熟的麦子。50余名志愿者自备镰刀等收麦工具,头顶烈日,不怕苦累,干得热火朝天。

刘寨镇专项整治大气污染

记者昨日从刘寨镇获悉,按照郑州市、新密市的要求,为进一步加强大气污染防治工作,有效遏制灰霾天气,治理建筑扬尘,刘寨镇依托网格力量开展

药监局集中整治夜市摊点

日前,新密市食品药品监督管理局利用下班时间对城区范围内的烧烤和夜市摊点进行为期一个月的突击检查和整治。

截至目前,新密市食品药品监督管理局共出动执法车辆26

“横到边、纵到底、无缝隙、全覆盖”大气污染防治专项整治活动,着力解决影响全镇大气环境质量改善的突出环境污染问题。

新密播报 孙浩

台次,执法人员113人次,共检查夜市单位92家,制作现场检查笔录92份,下达监督意见书及责令整改通知书92份,有效查处了夜市违法违规经营行为。

新密播报 孙浩 通讯员 李留萍